

прохождения курсов.
Заместитель руководителя Департамента внутреннего государственного аудита по Акмолинской области
КВГА МФ РК Дуйсенбеков Т.А.

Архивной службе

Текущий год ознаменован 95-летием архивной службы Акмолинской области. В рамках этого события государственными архивом района запланированы и проводятся ряд мероприятий, таких как уроки-лекции, экскурсии для студентов колледжей и учащихся школ, встречи с ветеранами архивного дела, заседания "круглого стола" и другие.

Наша служба - интересна и нужна
В рамках ознаменования 95-летия архивной службы Акмолинской области для студентов Колледжа индустрии туризма и сервиса проведен урок "Круглый стол" под названием "Наша служба - интересна и нужна". Архивист высшей категории Бибигуль Адамбаева познакомила студентов колледжа с деятельностью учреждения: с тем, чем ежедневно занимаются архивисты, какая государственная услуга оказывается населению. Архивист Самал Хамидуллина рассказала о проводимых в госархиве мероприятиях, по итогам работы за прошлый год был продемонстрирован слайд-шоу как о буднях, так и о достижениях коллектива государственного архива. На встрече со студентами ветеран архивного дела Людмила Логаненко рассказала об увлекательной и интересной работе архивиста, челева, напряжимо связанности с обеспечением сохранности документов Национального архивного фонда для нужд людей



"Дизайн" Колледжа индустрии туризма и сервиса была организована экскурсия по хранилищам архива. Молодые люди с интересом познакомились с документами, хранящимися в госархиве и являющимися собственностью Национального архивного фонда Республики Казахстан. Это такие документы, как метрические книги Александровской церкви, датированные 1890 годом. Они составлялись по религиозному принципу. Данный состав документов отражает юридичес-

ри района в фотодокументной базе архива. Кроме того, молодые люди ознакомились с выставками в рамках программы "Рухани жангыру" - об истории района в фотодокумент-

дарственную службу требует не только наличие конкретных знаний по законодательству, но и необходимых компетенций.

В соответствии с 4 шагом Плана нации впервые поступившие на государственную службу

рьерной лестнице.

Л.Ж. Мешелова, руководитель Единой службы управления персоналом (кадровая служба) аппарата акима Бурabayского района Акмолинской области

Архивной службе области - 95 лет

тах и документами старого образца на латинице.

Эксперсия "Архивы - дети Казахстана - моя вторая родина"

В рамках вышеназванного ряда мероприятий была организована экскурсия по хранилищам архива для учащихся Центра поддержки детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Основной целью экскурсии явилась популяризация деятельности архивов и интереса молодежи к изучению документальных источников. Экскурсию проводила архивист высшей категории Дари-га Нуртазина. Учащимся кратко было рассказано об истории создания архива и о роли этого учреждения в обществе.

Архивы играют важную роль в современном информационном мире. Сохранить и донести до потомков все исторические значимые источники, документы прошлого времени и документы нашей жизни и будущего - это главная задача нашей архивной службы, ибо архив и архивный документ является важнейшим источником познания прошлого. В целом, целью деятельности государственного архива является не только организация государственной защиты, постоянного хранения, пополнения и учета архивных документов, но и организация использования архивных документов во благо общества и населения. Большой интерес школьников вызвали истори-

**РУХАНИ
ЖАНҒЫРУ**



В качестве отдельного примера была приведена биография почетного гражданина нашего района, известного ученого, академика Эрвина Францевича Госсена, являющегося этническим немцем. Студенты узнали много интересных фактов об его ранних годах, высылке семьи из Ставрополя в село Котуркуль. Была предоставлена большая информация об его учебе в техникуме, об увлеченной будущей академиком сельскохозяйственной наукой, о научной карьере, достижениях и наградах, в том числе и от Главы независимого Казахстана. Также были представлены документы по репрессированным преподавателям Боровского техникума: личные дела, служебные характеристики.

Большой интерес у студентов вызвала выставка книг, рассказывающих о жизни и научных работах академика Госсена, и фотодокументов, отражающих основные моменты его биографии и трудовой деятельности. Студенты задавали очень много вопросов, встреча прошла очень живо и продуктивно для подрастающего поколения.

**Ш.Бостамбаева,
директор госархива**

Тарихтің Сабақшынасы 07.12.05 Жылдар 2018-2019, Түркістан Аймағына